C:# Examen des pourcentages d'augmentation et de diminution  Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lafamille de Daniela adécidé de se débarrasser de satélévision par céble. A l'origine, ils
payaient 148 $ pour latélévision, |'Internet et le téléphone, mais maintenant ils paient 1
88,8 $. De qud pourcentage lafacture a-t-elle diminué ?

2) Une bibliothéque percevait normalement 34 $ de frais par mois. Mais en mars, ils ont
collecté 38,08 $. Quel est |e pourcentage d'augmentation du nombre de droits percus en 3.
mars ?

3) Lemodéele de téléphone de I'année derniére avait une batterie qui durait 15 heures. Cette
année, la batterie ne dure que 8,4 heures. Quel a été le pourcentage de diminution de la 5.
durée de vie de la batterie ?

4) Un magasin comptait normalement en moyenne 127 clients par jour. Mais le week-end, ils
comptaient en moyenne 73,66 clients par jour. Quel est |e pourcentage de diminution du 7.
nombre de clients ?

5) Unmagasin avendu 15 dollars de cartes-cadeaux en octobre. Le mois suivant, I'objectif
était de vendre 21,6 $ de cartes-cadeaux. Il sagit d'une augmentation de pour cent. 9.

10.

6) Un jeu colte normalement 57 $, mais Silviaa utilisé un coupon et a obtenu le jeu pour
36,48 $. Le coupon était pour pour cent de réduction.

7) Davide a consacré 23 minutes a ses devoirs de mathématiques et 32,2 minutes a ses
devoirs d'orthographe. Il a passé pour cent de plus de temps sur ses devoirs
d'orthographe.

8) Le prix d'Internet sur un téléphone était de 9 $ par mois, mais a partir de novembre, le prix
serade 13,5 $ par mois. Il sagit d'une augmentation de %.

9) Normalement, un jeu colte 37 $. Mais lanouvelle version de I'édition spéciale colitera
53,28 $. Il sagit d'une augmentation de pour cent.

10) Francescaaacheté un ordinateur pour 149,64 $. Luca en a acheté un pour 258 $.
L'ordinateur de Francesca était % moins cher.
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Ch Examen des pourcentages d'augmentation et dediminution Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lafamille de Danielaadécidé de se débarrasser de satélévision par cable. A l'origine, ils
payaient 148 $ pour latélévision, |'Internet et le téléphone, mais maintenant ils paient 1 40
88,8 $. De qud pourcentage lafacture a-t-elle diminué ?
2. 12
2) Une bibliothéque percevait normalement 34 $ de frais par mois. Mais en mars, ils ont
collecté 38,08 $. Quel est |e pourcentage d'augmentation du nombre de droits percus en 3. 44
mars ?
4. 42
3) Lemodéele de téléphone de I'année derniére avait une batterie qui durait 15 heures. Cette
année, la batterie ne dure que 8,4 heures. Quel a été le pourcentage de diminution de la 5. 44
durée de vie de la batterie ?
6. 36
4) Un magasin comptait normalement en moyenne 127 clients par jour. Mais le week-end, ils
comptaient en moyenne 73,66 clients par jour. Quel est |e pourcentage de diminution du 7. 40
nombre de clients ?
8 50
5) Unmagasin avendu 15 dollars de cartes-cadeaux en octobre. Le mois suivant, I'objectif
était de vendre 21,6 $ de cartes-cadeaux. Il sagit d'une augmentation de pour cent. 9. 44
10, 42
6) Un jeu colte normalement 57 $, mais Silviaa utilisé un coupon et a obtenu le jeu pour
36,48 $. Le coupon était pour pour cent de réduction.
7) Davide a consacré 23 minutes a ses devoirs de mathématiques et 32,2 minutes a ses
devoirs d'orthographe. Il a passé pour cent de plus de temps sur ses devoirs
d'orthographe.
8) Leprix d'Internet sur un téléphone était de 9 $ par mois, mais a partir de novembre, le prix
serade 13,5 $ par mois. Il sagit d'une augmentation de %.
9) Normalement, un jeu colte 37 $. Mais lanouvelle version de I'édition spéciale colitera
53,28 $. Il sagit d'une augmentation de pour cent.
10) Francescaaacheté un ordinateur pour 149,64 $. Luca en a acheté un pour 258 $.
L'ordinateur de Francesca était % moins cher.
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C:# Examen des pourcentages d'augmentation et de diminution  Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
44 36 40 12 50
40 42 44 44 42 1.
1) Lafamille de Danielaadécidé de se débarrasser de satélévision par céble. A l'origine, ils 5
payaient 148 $ pour latélévision, I'Internet et |e téléphone, mais maintenant ils paient '
88,8 $. De quel pourcentage la facture a-t-elle diminué ?
3.
2) Une bibliothéque percevait normalement 34 $ de frais par mois. Mais en mars, ils ont
collecté 38,08 $. Quel est e pourcentage d'augmentation du nombre de droits percus en 4.
mars ?
5.

3) Lemodéle de téléphone de I'année derniére avait une batterie qui durait 15 heures. Cette
année, la batterie ne dure que 8,4 heures. Quel a été le pourcentage de diminution de la 6.
durée de vie de la batterie ?

4) Un magasin comptait normalement en moyenne 127 clients par jour. Mais le week-end, ils
comptaient en moyenne 73,66 clients par jour. Quel est |e pourcentage de diminution du 8.
nombre de clients ?

5) Un magasin avendu 15 dollars de cartes-cadeaux en octobre. Le mois suivant, |'objectif

était de vendre 21,6 $ de cartes-cadeaux. Il sagit d'une augmentation de pour cent. 10

6) Un jeu colte normalement 57 $, mais Silviaa utilisé un coupon et a obtenu le jeu pour
36,48 $. Le coupon était pour pour cent de réduction.

7) Davide a consacré 23 minutes a ses devoirs de mathématiques et 32,2 minutes a ses
devoirs d'orthographe. |l a passé pour cent de plus de temps sur ses devoirs
d'orthographe.

8) Le prix d'Internet sur un téléphone était de 9 $ par mois, mais a partir de novembre, le prix
serade 13,5 $ par mois. Il sagit d'une augmentation de %.

9) Normaement, un jeu colte 37 $. Mais lanouvelle version de |'édition spéciale colitera
53,28 $. Il sagit d'une augmentation de pour cent.

10) Francescaaacheté un ordinateur pour 149,64 $. Luca en a acheté un pour 258 $.
L'ordinateur de Francesca était % moins cher.

M odifié 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 10




	Fiche d’exercices
	Clé
	Modifié

